



## Житель области осужден за покушение на убийство

Собранные следственным отделом по Шебекинскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34летнему жителю поселка Разумное Алексею Игнатьеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). Следствием и судом установлено, что 15 мая 2013 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, Игнатьев зашел в административное здание, принадлежащее РЖД в поселке Разумное, где познакомился с работниками РЖД, временно находящимися в этом здании. Они вместе продолжили распитие спиртного. Поскольку из-за алкоголя Игнатьев вел себя неадекватно, одним из рабочих ему было сделано замечание, а затем разгорелся конфликт. Обидевшись, Игнатьев пошел домой, где взял нож, и, вернувшись, нанес им 3 удара в живот своему «обидчику». Своевременно оказанная медицинская помощь сохранила потерпевшему жизнь. Приговором суда Игнатьеву назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с содержанием в колонии строгого режима.

09 Октября 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626779>